
               

1)

Yukarıda çocukların, kullanıldığı yerlere

örnek verdikleri noktalama işareti

aşağıdakilerden hangisidir?

A) Ünlem   B) Nokta     C) Virgül

2)

Yukarıdaki bilgiye göre aşağıdakilerden

hangisinde, noktalama işareti doğru

kullanılmamıştır?

A) 21.05.2012 tarihinde doğdum.

B) Toplantı 09.03.2021’e ertelendi.

C) 23. Nisan. 1920’de TBMM açıldı.

3)

Aşağıdaki cümlelerden hangisinde nokta

kullanımında hata yapılmamıştır?

A) Babam yarın işe gidecek mi.

B) Evinizde kaç tane televizyon var.

C) Şirin mi şirin bir kedileri var.

4)

Yukarıda, her birinde bir şekil bulunan

parantezlerden hangilerine nokta

konulmalıdır?

A)  ve    B)  ve    C)  ve 

5)

Yukarıdaki açıklamaya göre aşağıdaki

cümlelerden hangisinde virgül kullanımında

hata vardır?

A) Yemekte çorba, pilav ve et vardı.

B) Ahmet yol, boyunca konuşmadı.

C) Köyde ördek, hindi ve kaz gördüm.

6)

Yukarıda öğretmenin sorduğu soruya

aşağıdakilerden hangisi cevap olarak

verilebilir?

A) Virgül   B) Nokta     C) Ünlem

                                                             

                    

Bugün alışverişi ablam yapacak()

Marketten domates() salatalık ve

biber alacak () Alışverişten önce

liste yapmalı mı ()
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7)

Aşağıdaki cümlelerden hangisi yukarıdaki

kurala örnek olarak verilebilir?

A) Ahmet, Selim ve Derya parka gittiler.

B) Pazardan elma, armut ve portakal al.

C) Kitabını açtı, okumaya başladı.

8) – Güzel mi güzel bir tokası var

– Nasıl olduğunu anlayamadım

– Sarı montunu nereden aldın

Cümlelerin sonunda bulunan şekillerden

hangisinin yerine soru işareti konulmalıdır?

A)     B)       C)

9)

Yukarıdaki cümlelerden sonuna soru

işareti gelecekleri boyarsak ortaya nasıl

bir şekil çıkar?

A)                          B)

C)

10)

Ünlem cümleleri ile uygun ifadeleri

eşleştirirsek nasıl bir görüntü oluşur?

A)     B)        C)

11)   – Onun durumuna çok üzüldüm(1)

– Of, yine baştan başlayacağım(2)

– Yaşasın, Ayşe teyzem geliyor(3)

– Düğüne sen de gidecek misin(4)

Yukarıdaki cümlelerin sonundaki

parantezlerden hangilerine ünlem işareti

gelmelidir?

A) 1 ve 4   B) 2 ve 4     C) 2 ve 3

12)

Yukarıdaki cümlelerden hangisinin sonuna

farklı bir noktalama işareti gelir?

A)      B)       C)
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